
 

Tatran Rakovník   2 : 4   TJ Sokol Vraný 

 

Sestava:                                                       Löwe 

Novák  Nauš  Horn  Náprstek 

Vébr O.  Bradáč  Kubík  Liška 

Vébr J.  Šafner 

Střídání: 

60. minuta Košťák za Bradáče 
80. minuta Holý za Vébra O. 

85. minuta Sýkora za Nauše 
90. minuta Matourek za Kubíka 
 

Zimní přestávka utekla jako voda a tak náš dorostenecký tým odehrál první  jarní 

kolo. Zavítali jsme na horkou půdu Tatranu Rakovník, který se již na podzim u nás 

představil v dobrém světle a i proto jsme do Rakovníka přijeli s respektem a pokorou 

k soupeři. Přes to , ale s jasným cílem, odvézt si všechny 3 bodíky domů.  

Do zápasu jsme vstoupili velmi dobře. Aktivní celoplošnou hrou a dobrým pohybem 

všech hráčů jsme soupeře dostávali pod neustálý tlak. Soupeř neměl ani metr 

volného místa a většinu svých akcí musel řešit pouze dlouhými nákopy, z kterých nám 

nehrozilo téměř žádné nebezpečí. Tato aktivní  hra nám přinesla během prvních 

deseti minut i tři gólové šance. Nevyužili jsme  ani jednu  a když už jsme jí využili, pískal 

se milimetrový ofsajd. Náš souvislý tlak jsme dokázali zužitkovat až v 16. minutě, když 

Honza Liška z levé strany vyslal pěknou kolmici na nabíhajícího Šafnera, který byl u 
balonu dřív než brankář hostí a klasickým bodýlkem dopravil balon do branky. 

Zaslouženě se ujímáme vedení, stav zápasu 0: 1. Ze své aktivity nepovolujeme , ale 

opět zahazujeme šanci za šancí. Do dvou slibných příležitostí se dostal Jirka Vébr… 

oba své pokusy však poslal vysoko nad. V další vyložené šanci se objevil Tomáš Kubík 
po výborném úniku a předložení  Honzy Lišky, míč mu ale přeskočil přes nohu a tak 

Tomáš tváří v tvář s brankářem posílá míč vedle. Konec poločasu přinesl už jen 

ohrožení naší brány dobře zahranou standartní situací domácích, náš brankář měl 

ale dobré postavení a tak se jde do šaten s naším jednogólovým vedením. 

V šatně nabádáme hráče, aby pokračovali v nastaveném trendu, aby stále poctivě 

pracovali a byli stále obezřetní směrem dozadu. 

Poločasové pokyny plníme na pár menších zakolísání dobře a přicházejí i góly. Po 

přesném centru Ondry Vébra se prosazuje Tomáš Kubík. Vedeme 2:0  a co je 
důležité, stále máme hru ve své moci. Za pár minutek se podruhé trefuje Láďa Šafner 
a vypadá to, že je rozhodnuto. 3:0…Zmýlená ale neplatí. Místo toho, aby jsme už jen 

kontrolovali hru, v klidu si zahráli fotbal, dostáváme se sami zbytečně do problémů. 



Nejprve domácí přesnou střelou z vápna snižují na 1:3. O deset minut později 

dokonce snižují na 2:3 po rychlém protiútoku a sérii našich chyb. Oproti klidnému 

závěru nás tedy čekala krušná poslední desetiminutovka, v které navíc kvůli zranění 

museli být vystřídáni postupně tři naši hráči. Nejprve odstoupil Ondra Vébr, po něm i 

Radek Nauš, a aby toho nebylo málo, dolů musel kvůli zranění i Tomáš Kubík, který se 
zranil v souboji, z kterého poslal míč na Jirku Vébra, ten pojišťuje naše vedení přesnou 
střelou k pravé tyči. Zápas končí naším vítězstvím 2:4. 
Naši hráči měli po 65. minut jasně zápas ve své moci, za což je musíme všechny do 

jednoho pochválit. Hra byla podle našich představ, nechybělo nasazení, 

koncentrovanost, obětavost, bojovnost a vůle po vítězství. Posledních 25. minut jsme 

však podlehli dojmu, že už se nemůže nic stát. To však byl omyl a nakonec  jsme 

z dobře rozehraného zápasu udělali zbytečné drama a můžeme být rádi, že ze 

zápasu odcházíme vítězně.  

Pro hráče z toho plyne jasné ponaučení do budoucna, že musí udržet 

koncentrovanost po celých devadesát minut zápasu a že nám soupeři nedají nic 

zadarmo. 

Velkou školou si prošel  i náš nový trenér, který si z toho určitě také vezme velké 

ponaučení ve smyslu, že ani vedení  tři nula a jasná převaha ve hře nemusí  být 

rozhodující. Vinu za nepovedený závěr bere i z části na sebe. Přiznává, že hru mohlo 

ovlivnit i střídání ze 60. minuty, když sáhl do defenzivní  kostry mužstva, což se musí 

provádět vždy velmi obezřetně.  

Věříme, že tým si tato slova vezme k srdci a bude stále pracovat na odstranění 

nedostatků ve hře poctivým přístupem k tréninku (zatím velmi dobrý) a bude stavět 
na týmové práci a týmovém duchu. 

Příští týden máme volno a tak další zápas (7. 4. 2012) zajíždíme opět ven, tentokrát 

na hřiště Červeného Újezdu.  

 


